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Опора України: Метінвест за 10 місяців війни спрямував на
допомогу країні 2,8 млрд грн

Від початку російського вторгнення Метінвест залишається надійною опорою України в економічній,

оборонній та соціальних сферах. За 10 місяців війни на посилення обороноздатності країни, підтримання

співробітників та мирних українців компанія спрямувала понад 2,8 млрд грн, з яких 1,5 млрд грн – на

потреби армії в межах мілітарної ініціативи Сталевий Фронт Ріната Ахметова.

«Метінвест докладає всіх зусиль, аби наблизити перемогу України на всіх напрямах. Наші підприємства,

наскільки це можливо в воєнних умовах, продовжують виробляти продукцію для оборони та відновлення

інфраструктури країни, зберігати робочі місця та сплачувати податки. У межах Сталевого Фронту Ріната

Ахметова ми забезпечуємо амуніцією та виробами з металу нашу армію. Гуманітарна ініціатива «Рятуємо

життя» опікується продуктами та предметами першої потреби для українців, а також їхнім фізичним та

психологічним здоров’ям. Ми дбаємо про співробітників і прагнемо зберегти колектив, аби мати змогу

допомагати країні в майбутньому. »

Юрій Риженков
Генеральний директор
Групи Метінвест

 

Підприємства Метінвесту в Україні працюють під постійною загрозою ворожих обстрілів та в умовах

дефіциту електроенергії. Також роботу ускладнює зростання собівартості виробництва, падіння цін на

окремі види продукції та логістичні обмеження через блокування морського експорту. 

Проте навіть за таких складних обставин підприємства Групи продовжують працювати з різним рівнем

завантаження, зважаючи на безпекові, логістичні й економічні чинники. Зокрема, ситуація на деяких

активах Групи, що працюють, така:

«Каметсталь» та спільне підприємство Групи «Запоріжсталь» продовжують виробляти
продукцію. Зокрема, на «Каметсталі» в грудні відновлено виробництво чавуну, сталі та прокату
після зупинення виробництва, спричиненого атаками росії на енергетичну інфраструктуру
України в кінці листопада 2022 року.

На підприємствах Покровської вугільної групи триває будівництво 11-го блоку з видобутку



вугілля. 

 Центральний ГЗК продовжує виробництво окатків.  

Загалом фокус підприємств Групи спрямований на те, щоб мати змогу оперативно відновити роботу або

збільшити рівень виробництва за умов сприятливої кон'юнктури. 

Як і раніше, пріоритетом Групи залишається турбота про своїх співробітників, які забезпечують

виробничий процес. На всіх підприємствах є бомбосховища, укомплектовані для тривалого перебування

людей. В укриттях є вода, їжа й ліки. 

Метінвест продовжує боротьбу з крадіжкою з боку рф, яка незаконно вивезла понад 234 тисячі тонн

металу компанії з Маріуполя. Зокрема, 16 підприємств Групи подали позови до Європейського суду з

прав людини проти Росії за шкоду, заподіяну майну і власності Групи в Маріуполі та на інших територіях

України з 24 лютого 2022 року. 

 

У межах мілітарної ініціативи Сталевий Фронт Ріната Ахметова Метінвест налагодив системне

постачання на фронт найпотрібніших речей. Зокрема, підприємства Групи виготовляють вироби зі сталі:

на фронт передали 69 спеціальних мобільних укриттів для зміцнення окопів. 

Метінвест є одним із найбільших постачальників амуніції для армії серед приватних українських бізнесів.

Оборонців захищатимуть 25 тисяч касок і шоломів, а також 150 тисяч бронежилетів, більшість з яких

виготовляється в Україні. Для цього на підприємствах Групи налагодили власне виробництво сталі для

бронепластин. 

Окрім того, збутова компанія Метінвест-СМЦ постачає гарячекатаний лист для виготовлення елементів

жорсткого захисту техніки – позашляховиків, медичного транспорту, автівок комунальних служб та

іншого обладнання, що працює в зоні обстрілів. Нещодавно в Метінвесті розробили броньовані щити, що

захищають операторів великокаліберної зброї від ворожого вогню.

Від початку війни зі сталі Метінвесту вироблено понад 80 тисяч протитанкових їжаків, а також шиповані

ланцюги й мінібастіони.

Щоб пережити складну зиму, Метінвест заздалегідь подбав про засоби обігріву для військовослужбовців і

мирних жителів. Власними силами та у співпраці з партнерами компанія виготовила 2 500 польових

печей, а також передає вугілля й деревину.

Поза тим, теплу зимову форму отримають понад 7 тисяч співробітників Метінвесту, які служать у ЗСУ.

На це спрямовано близько 12 млн грн. 

Для зміцнення обороноздатності армії Метінвест шукає і доставляє в Україну тактичне обладнання й



техніку. Компанія вже передала бійцям близько 1 700 тепловізорів, 1 000 дронів, 315 автівок, зокрема й

«швидких», та 1 млн літрів пального для машин.

Рятувати життя поранених бійців допомагає понад 31 тисяча кровоспинних турнікетів та аптечок, інше

медичне обладнання, ліки й витратні матеріали від Метінвесту. 

Також спільно з благодійним фондом PULSE компанія сприяє розвитку тактичної медицини в Україні.

На організацію навчання військовослужбовців у зоні бойових дій Метінвест спрямував майже 5 млн грн. 

 

Проєкт «Рятуємо життя», що створив Метінвест у координації з Фондом Ріната Ахметова, став однією з

найбільших гуманітарних ініціатив в Україні та вже допоміг майже 350 тисячам українців. За 10 місяців

війни з-за кордону доставлено понад 4 000 тонн харчових продуктів і речей першої потреби.

Допомогу отримують вразливі категорії жителів міст присутності компанії, прифронтових і деокупованих

територій, мешканці прихистків. Географія підтримки охоплює Дніпропетровську, Запорізьку, Донецьку,

Кіровоградську, Херсонську й Одеську області.

Поза тим, в рамках проєкту «Рятуємо життя» лікарні забезпечено медикаментами, обладнанням і

витратними матеріалами на суму понад 240 тисяч євро. 

Гуманітарні вантажі до лікарень Запоріжжя, Кривого Рогу, Кам’янського, Покровська й Авдіївки

доставляють і за окремою програмою, що реалізує Метінвест і Фонд Ріната Ахметова. Загальна сума

допомоги медикам у межах двох проєктів становить близько 170 млн грн.

Метінвест також забезпечує лікарні України киснем і встановлює у медзакладах системи резервного

живлення. З початку року медики отримали 1 500 тонн кисню для лікування хворих на коронавірус та

інших киснезалежних пацієнтів. 

З осені «Рятуємо життя» разом із Проєктом підтримки протезування в Україні Protez Hub опікується

протезуванням постраждалих на війні українців. Допомогу вже отримують 18 людей: співробітники

Метінвесту, військові та працівники комунальних служб. Також «Рятуємо життя» і Protez Hub створять

україномовну онлайн-платформу для безперервної освіти фахівців, які допомагають людям з ампутаціями

повернутися до повноцінного життя.

Окрім того, «Рятуємо життя» займається психологічною реабілітацією співробітників Метінвесту та їхніх

сімей. Проєкт разом із «Фондом Маша» допоміг першим 140 жінкам і їхнім дітям подолати травми війни

й стабілізувати емоційний стан. 

До ініціативи «Рятуємо життя» долучилося майже 200 компаній зі всього світу – Німеччини, Італії,

Польщі, Нідерландів, Іспанії, США, Великої Британії, Швейцарії, Греції, ОАЕ та інших країн. Загальна

сума допомоги від партнерів перевищила 2,3 млн євро. 



Метінвест допомагає українцям пережити зиму. Зокрема, в укриття Авдіївки доставляють печі для

обігрівання приміщень і приготування їжі, а співробітники Групи в Покровську безоплатно отримують

тверде паливо для опалення своїх домівок.

Також компанія облаштовує у містах присутності пункти незламності, де завжди є електрика, тепло й

інтернет. У Запоріжжі один із таких працює в хабі громадської організації «Запоріжжя. Платформа

спільних дій».

Метінвест продовжує дбати про своїх співробітників. Усім, хто евакуювався з Маріуполя та Авдіївки на

підконтрольні Україні території, компанія надає всебічну підтримку. Для них Група організувала понад 6

000 місць тимчасового прихистку. Переселенців забезпечують продуктами, засобами гігієни та

предметами першої потреби. 

Окрім того, в умовах війни Метінвест допомагає українцям знайти роботу та пройти перенавчання. З

лютого по грудень працевлаштовано 5 400 людей, зокрема 1 600 – з Авдіївки та Маріуполя. 

Співробітники компанії та їхні діти можуть безоплатно здобути освіту в першому в Україні недержавному

гірничо-металургійному університеті Метінвест Політехніка. Восени понад 440 студентів розпочали

навчання за сучасними інженерно-технічними спеціальностями. 

Метінвест опікується і ментальним здоров’ям своїх співробітників і членів їхніх сімей. Для цього компанія

запустила сервіс «Метінвест – разом!». Психологи вже провели понад 2 000 індивідуальних та групових

консультацій. А для дітей компанія організовує сімейні свята. Також Метінвест виступив партнером

проєкту «Фізична реабілітація дітей через плавання», що ініціював у Запоріжжі олімпійський призер

Денис Силантьєв.
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